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1. Vervollstandigen Sie die folgende Reaktionen

CH,Cl,
+ 1 Aqg. BHCh*Dioxan

0°C,2h

Hzoz, NaOH,
MeOH

RT,3h

b)
Ar-X, Pd(dppf)Cl,
9-BBN K2CO3
NH THF, A DMF/THF/H,O
60°C, 3h
welche Nebenreaktion kann stattfinden?
c) Wie kann man diese verhindern?
1. (R)(Ipc)-BH
j 2. H,0,, NaOH R oder S 2
d)
1.0 Aq. BH;*Pyr. H,0,, NaOH,
CH2C|2, RT,2h RT,3h
€) 1. BH3*Pyr., CH,Cl,
H 2. MeOH, KHF,
Y\/\/
I) NoH3-SO-Ar
A i) sec-BuLi EBOMe). 2
f) ‘
Cy  Namen der Reaktion?

9)
9-BBN

THF, A

Mechanismus der Reaktion zeigen

R oderS ?



a) Unten stehende Reaktion wurde als Vorversuch fir die Reaktion in b) durchgefihrt.

(0] Ba(pin)a, Bpin O
Cu(OTf),, Kat.,
OMe OMe
PPh3, H*(cat.), o
NaOtBu 95% .
racemisch
Ba(pin)y:
O, /O
/B_B\
(0] (@]

b) Zeigen Sie das Zwischenprodukt 1 der Eintopfreaktion sowie die beiden méglichen Endprodukte.
Schlagen Sie einen Mechanismus vor, wie der Katalysator die Enantioselektivitat bedingt.

Kat.:

Ph
TMSO

Ba(pin)a,
Cu(OTH),, Kat.,

PPhj, H*(cat.),
NaOtBu ?

0
PhsPs,_COOEt

Ph

Bpin O
OEt

BC|3, BnN3, H202, NaOH, 0°C
CH,Cly, 0°C

Mechanismus ?



3. 5
) RO o i) THF, -78°C

| ii) H,0, O
R')J\H ) H0, O,
(Ipc).B
b) .
0Pt i) THF, -78°C
"N icoyipr 1) H20, O
~
o
O H
o)
c)
Ts i) THF, -78°C
N ™S, i) H,0, O,
BN | —
j:o’ Ph)\ H

Ph

Wie kann man das Bor-Organyl herstellen?
Schlagen Sie zwei Synthesen vor!
Welche Palladium Kreuzkupplung ist besonders geeignet?



